
 
Міністерство освіти і науки України 

Інститут модернізації змісту освіти 

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (Україна) 

Компанія інтелектуальних технологій 

 

І ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ВЕРНІСАЖ-ПРАКТИКУМ  

для вчителів економіки і викладачів підприємницьких дисциплін  

«Впровадження компетентності підприємливості в освітній процес у контексті 

реформування освіти і реалізації економічного патріотизму». 

09 лютого 2018 року, 10:00-15:00 

Київ, КНЕУ імені Вадима Гетьмана, просп. Перемоги, 54/1, ст.м.Шулявська 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

09 лютого 2018 року о 10:00-15:00 у м. Києві в Державному вищому навчальному закладі 

"Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана" в конференц-залі I корпусу 

відбудеться І Всеукраїнський вернісаж-практикум для вчителів економіки і викладачів підприємницьких 

дисциплін «Впровадження компетентності підприємливості в освітній процес у контексті реформування 

освіти і реалізації економічного патріотизму». 

 

Ми підготували для вас: 
- мотиваційні міні-лекції за тематикою підприємливості у сфері освіти; 

- стратегічну сесію щодо розвитку підприємницької освіти в Україні; 

- майстер-класи з прикладних інструментів ведення і навчання економіки і підприємництва від практиків 

бізнесу, вищої і середньої освіти; 

- вернісаж факультетів університету; 

- додатковий тренінг від Британської Ради «Активні громадяни» (на два дні 9-10 лютого) 

- цікаве спілкування з однодумцями;  

- створення для обміну думками онлайн-платформи у Фейсбуку: Entrepreneurship Edcation in Ukraine/ 

Підприємницька освіта в Україні. 

 

По закінченні слухачі матимуть можливість отримати Сертифікат про проходження навчання у 

кількості 7 академічних годин. Для тих, хто обрав тренінг «Активні громадяни» сертифікат від Британської 

Ради 

 

Обов’язкова реєстрація в он-лайн режимі до 7 лютого 2018 року на сайті kint.com.ua або за посиланням: 

https://goo.gl/forms/qZFWMJxzC0LhWvz23 

 

Участь у заході безкоштовна.  

Просимо донести інформацію до відома управлінців, методистів, керівників навчальних закладів та 

вчителів шкіл, викладачів професійних і вищих закладів освіти. 

 

Інформація щодо проведення  І Всеукраїнського вернісажу-практикуму для вчителів економіки і 

викладачів підприємницьких дисциплін розміщена на сторінках: 

 на сайті Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана ― 

kneu.edu.ua; 

 на сайті Компанії Інтелектуальних Технологій ― kint.com.ua; 

 у Фейсбуці подія: https://www.facebook.com/events/524274701287926/ () 

 За довідками звертатися за тел. +38(097)224-29-21, +38(050)-809-11-86 

(Віталій Ярославович Паздрій) 

https://www.facebook.com/events/524274701287926/


Програма заходу 
10:00-11:00 ― реєстрація учасників і вернісаж факультетів ДВНЗ «Київський національний 

економічний університет імені Вадима Гетьмана».  

Під час вернісажу буде працювати фотозона і рестпринтер  з можливістю миттєвого розміщення фотографії 

й публікації в Інстаграм з хештеґами: #strategyfirm, #kneuentrepreneurship.  

 

11:00-12:30 ― Пленарно-мотиваційна частина заходу: 

 вітальне слово ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана» Лук’яненка Д.Г.; 

 вітальне слово від співорганізаторів: представників МОН України і Мінмолодіспорту, представників 

бізнесу і громадських організацій; 

 лекція-діалог «Інноваційні інструменти формування компетентності у навчальному процесі. 

V Всеукраїнський бізнес-турнір "Стратегія фірми-2018»; 

 лекція-практикум від компанії Метро Кеш енд Керрі – Толмачова А., Брижак І. – щодо інструментів 

співпраці бізнесу й освітніх закладів. 

 Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана ― університет можливостей 

майбутнього, анонс запланованих подій. 

 

12:30-13:30 ― Стратегічна сесія за темою «Розвиток підприємницької освіти і впровадження 

інноваційних заходів в освітній процес як шлях формування компетентності підприємливості, провадження 

ефективної профорієнтації молоді, економічний патріотизм». 

 

13:30-14:00 ― кава-брейк. 

 

14:00-15:00 ― вернісаж майстер-класів.  

 

Після завершення майстер-класів проводимо підсумки роботи, відбудеться видача сертифікатів, залишення 

відгуків в онлайн-режимі, також відбудеться  розіраш міні-презентів серед найактивніших учасників. 

 


